Calcular el VAN y el TIR (nominal y real) del siguiente proyecto de inversión:
· Coste de la inversión: 100.000€

· Unidades vendidas del producto terminado: 1000 u.f./año

· Precio de venta del producto: 100 € (el año 1).

· El precio de venta del producto aumenta todos los años un 5%.

· Coste variable de fabricación: 50 € (el año 1)

· El coste variable de fabricación aumenta todos los años un 8%.

· Costes fijos: 2000 € (el año 1)

· Los costes fijos aumentan todos los años un 2%.

· Inflación general: 3%

· Vida económica = 4 años.

· Coste de los recursos propios (nominal o corriente, y después de impuestos, neto): 10%

· Porcentaje de recursos propios: 50%

· Coste bruto (antes de impuestos) y nominal o corriente de la deuda: 6%.

· Tasa impositiva (T): 35%

· Amortización lineal considerando un Valor Residual (aceptado por Hacienda) de 0.
· La empresa cree que al finalizar el 4º año puede vender el activo por 10.000€

· Al comienzo de la actividad se produce un incremento en el FR de 5000€ (que desaparece cuando se finaliza la actividad)
